

Гастроли Самаркандского русского драматического театра

С 18 июля в Нукусе, в помещении Кара-Калпакского летнего театра имени К. С. Станиславского начнутся гастроли Самаркандского государственного русского драматического театра — одного из старейших в Узбекистане.

Театр существует 20 лет и прошел большой творческий путь. Коллектив ставит перед собой задачу идти в ногу с жизнью, создавать спектакли, отвечающие требованиям нашей эпохи, способствующие культурному и политическому воспитанию трудящихся.

В репертуаре театра — произведения русской и западноевропейской классики, а также советской драматургии. Театр покажет пьесы: В. Гусева «Иван Рыбаков», А. Штейна «Персональное дело», В. Минько

«Не называя фамилий», Я. Ялунера «Второй брак», В. Шекспира «Отелло», В. Дыховичного «Свадебное путешествие», А. Островского «Красавец-мужчина», А. Афиногенова «Мать своих детей», Джека Лондона «Кража», М. Горького «Зыковы», С. Солодаря «В сиреновом саду», В. Катаева «День отдыха».

В спектаклях примут участие народные артисты УзССР Н. И. Мартынова, Ю. А. Алябьев, заслуженные артисты УзССР В. С. Веровская, Н. Д. Балаев, М. Р. Любанский, ведущие артисты театра И. Н. Ершов, Т. В. Любанская, Е. И. Соколова, Е. И. Шахов и другие.

Коллектив театра покажет также свои спектакли в Ходжейли, Чимбае и Тахиа-Таше.

Ц. ШАХОВА,

Советская Каракалпакия

Г. Нукус

13 ИЮНЬ 1955